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        Objectifs : savoir appliquer ses connaissances à un problème concret. 
 

 

On présente ci-dessous le relevé de compte bancaire de Pedro pour le mois de juillet.  
 

  Dépenses  Recettes  Solde 
Solde au 30 juin      + 201 € 
Achats jeu X‐Boss  −62 €     

Abonnement portable  −26 €     
Argent de poche    + 50€   
Repas pizzeria  −12 €     
Achat vêtement  −18,45 €     

Salaire « job d’été »    + 142,5 €   
Solde au 30 juillet      ? 

 

Pédro dispose de 201 € le 30 juin, l’objectif est de déterminer de combien il dispose le 
30 juillet. 

 Ecrire l’expression algébrique qui permet de calculer le solde au 30 juillet.  
ܧ ൌ 201 െ 62 െ 26 ൅ 50 െ 12 െ 18,45 ൅ 142,5 

 Quelle somme possède Pédro au 30 juillet ? 
ܧ ൌ 201 െ 62 െ 26 ൅ 50 െ 12 െ 18,45 ൅ 142,5 ൌ 275,05 € 

Pédro possède 275,05€ au 30 juillet. 
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Exercice n°7 (2,5 pts) : 


